

干这事需要理由吗? 不需要吗? 需要吗?

副教授建议课本删去《背影》

理由:朱自清笔下的父亲违反交通规则

日前,关于《鲁提辖拳打镇关西》是否该从中学课本上删除的讨论,在网上闹得沸沸扬扬。

无独有偶,北外副教授丁启阵近日在博客中发文《我赞成把朱自清〈背影〉从语文课本中删去》。文中说,中学生不喜欢《背影》的主要理由是“文章里的父亲违反了交通规则”。

对此,一项有上万网友参与的网络调查显示,截至昨晚,89%的人投了反对票。

当事人回应 《背影》中的感动“不健康”

丁启阵,北京外国语大学国际交流学院副教授,主要研究方向为汉语音韵学、中国古代文学。6月24日,丁启阵发文力挺一项针对学生的民意测验,称中学生不喜欢《背影》的主要理由是“文章里的父亲违反了交通规则”。

该博文一出,短短几天,相关评论便铺天盖地。不少网友表示,《背影》是篇震撼人心的美文,用现代人冰冷的法规去抹杀一位老人真实的情感,简直不可理喻。

随后,丁启阵又先后发表了《名篇与杰作》《从崇拜者到批评者》等多篇博文,对自己的观点加以巩固。

6月29日,丁启阵回应称,他对于朱自清散文的批评,是出于“语文方面”的问题。而广受大家指责的“违反交通规则”一说,并不是他的主要论据。

对于《背影》里感人的父子亲情,丁启阵表示,自己也曾被深深地感动,但如今却觉得这种感动是“不健康的”。

他说,这种非理性的崇尚智慧和实用主义是需要反思的。《背影》中的父亲跳下月台横穿铁道去买橘子,成为感人的事迹,就是不理性 and 实用主义的一个表现。

而且,近现代出现的一批文学家中,朱自清的散文水平从整体来说并不是最高的,作品也大多不属于有力量的、健康的汉语。“可以说他孱弱病态的文风,也并不是学生学习汉语后值得追求和提倡的正确方向。”

相关说法 对课本的选文争论“自古有之”

对于《背影》引发的争论,课本出版单位、人民教育出版社宣传办负责人吴海涛表示,《背影》很早就被选入语文教材,是一篇经典选文。

该负责人说,现在学生的课本都是经过教育部审定的,考虑到了学生的接受能力,具有一定的权威性。课文是否会从教材中取消或调整,是需要经过综合考虑的。

至于近期不少学者对现行教材提出异议,吴海涛表示,由于人教社教材用量很大,历来都有各方面学者、老师对教材提出意见,这很正常,编辑部也经常收到各种建议信。“如果针对某一问题的反映成为普遍现象,我们在进行课改时会根据实际情况酌情采纳。”据《法制晚报》

网络调查 你咋看待副教授建议课本删去《背影》?

(截至昨晚,共有15787人参加调查)

- 1.反对。《背影》一文展现的父亲之爱令人感动,是震撼人心的美文。 89%
- 2.支持。《背影》中的感动“不健康”,是不理性和实用主义的表现。 7.6%
- 3.不好说。 3.4%

数据来自新浪网

54岁的陈会林和53岁的武保明,自2007年被山西省清徐县人民法院连续两次拘留(共30天)后,一直要为自己讨回说法。

两位老人始终认为,他们之所以被拘,是因为几次去清徐县人民法院徐沟法庭,都看到国旗斜掉在旗杆旁的地上没人管。在3次提醒工作人员后,国旗仍没有被升起,他俩却引来祸端。

6月28日,面对记者,武保明说:“之所以被连续拘了两次,是因为第一个15天过后,陈会林身上的伤没好。”

俩老人连续被拘两次

理由:反映法院的国旗掉在地上没人管

提醒无果,拨打了市长热线电话

武保明是山西省太原市小店区人防办副主任,一个老党员。

2007年8月2日,他和陈会林到清徐县人民法院徐沟法庭办事,无意中看到国旗不仅没被升起,甚至还有一半在地上拖着。

“8月8日开庭时,我们一再提醒,但法官很不耐烦地说,‘国旗的事与本案无关’。”陈会林回忆,直到8月14日,国旗依然斜掉在地上,于是他们才拨打了太原市长热线电话。

8月15日,太原市《生活晨报》报道此事,并刊登了国旗横“躺”在法庭大院的照片。

2007年9月26日,武保明和陈会林在法院副院长刘志家的办公室与刘发生冲突,当即被法院拘留。10月10日,拘留15天期满,但他们却收到第二份司法拘留决定书。

“陈会林被刘志家等人打得伤势严重,15天根本不能痊愈。”武保明认为,这是他们被二次拘留的根本原因。

到底是谁打了谁?

出了监所,武保明和陈会林就开始“讨说法”。后来,太原市中级人民法院组织调查此事。记者看到太原市中级人民法院《关于陈会林、武保明举报清徐县人民法院对其司法拘留等问题的调查报告》中,有这样一段说明:“陈会林同武保明强行进入刘志家副院长办公室,刘志家准备离开时,陈会林上前阻挡,同时侮辱、谩骂,进而陈会林和武保明对刘志家进行推打、撕扯……陈会林、武保明哄闹清徐县人民法院长达30分钟。”

对此,武保明并不认同:“是刘志家抓着陈会林的头发殴打,后来还叫人给陈会林戴上手铐继续打,直到他打累了。”当时他曾拨打110报警,但很快就被人抓走戴上了手铐。

拘留依据竟是“中华人民共和国诉讼法”

武保明发现,清徐县人民法院的两份拘留决定书都有明显的违法痕迹。

第一次的拘留决定书上,很多地方空白,而且拘留依据竟是“《中华人民共和国诉讼法》”。我国有民事、刑事和行政三大诉讼法,但却从未听闻“中华人民共和国诉讼法”。

在武保明的质疑下,第二次拘留决定书的法律依据换成了《中华人民共和国民事诉讼法》,但武保明又发现新漏洞。

首先,分别给他们两人的两份决定书,却都是(2007)清民初字第867号。其次,“审理(或执行)什么案件”中,照理必须划掉一个,但武保明的决定书却没有明确是“审理”还是“执行”。

目前,关于此事的最新进展是,太原市人大常委会信访局于今年6月3日对山西省人大常委会信访局的两份督办函进行了回复。汇报中的调查结论是:陈会林反映2007年8月14日清徐县人民法院徐沟法庭前国旗部分拖在地上的问题情况属实。

6月28日,武保明告诉记者,去年春节前夕,他带双胞胎儿子到北京天安门广场看升旗。“我想让孩子知道国旗代表着什么,让他们体会国旗升起的那种庄严。” 据《法治周末》

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

痒 就选 “愈肤安”

“愈肤安”药浴纯中药疗法,不打针,不吃药,无任何毒副作用,突破了多年常规治疗皮肤病的范畴。药浴疗法是一种独特的给药途径,药液中的药物离子通过人体皮肤,输穴到达经络脏腑,起到清热解暑、消肿止痒、散结退斑的独特功效。且疗程短、见效快、不易复发。

地址:河南福康医药超市2楼,花园路与黄河路交叉口向东100米路北,9路、82路多路公交均可到达。

咨询电话:0371-69156698 13071021107

老便秘 食疗方 膳食通

100%纯食物 疗效说话 无效退款退货

将金银花、菊花、绿茶各30克煮沸,滤过茶水中加黑豆100克、山楂30克煮熟,马齿苋1000克与芹菜300克炒干去水分(约浓缩40倍)加入到黑豆粥中小火煮,与晚餐食用。消化8-16小时即可轻松排出松软油滑大便。

天津膳食通公司将这七种食材加海藻配制成【御膳膳食通黑豆制品胶囊】,其特色为:1、无泻药,不产生药物依赖,且服用量逐步减少,直至停药;2、效果好,每天一次与晚餐同食,促进消化,平衡酸碱,消除大便干结,饭后消化8-16小时自然排便,老幼孕皆可用;3、清宿便,本品含有大量不可溶性膳食纤维,吸水吸油、膨胀松软大便,增强肠道蠕动力,可有效消除宿便。

用膳膳食通 排香蕉便 家住西郊的周先生说:我便秘30多年了,5-6天排一次,服过泻药或含泻药的产产品以数不清了,有些产品差点要了我老命。偶然在报纸上看到纯食物疗法“膳食通”的报道,连孕妇和小孩都可以服用,还保证效果,我抱着试试的态度买了1盒,没想到真解决了我多年的老便秘。现在每天排便顺畅,而且“香蕉便”一次也没腹泻过,现在我浑身轻松,脸上也有光泽,要我说还是食疗好……

【御膳膳食通】每盒90粒,30-45天用量。买1盒送2袋(8粒/袋)服完2袋无效全额退款! 订购电话:0371-60381153 地址:怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商业大厦医药部C区/巩义;绿岛时尚

签约治近视 不花冤枉钱

前不久,在中国国际会议中心举办的青少年近视国际高层研讨会上,中国中医科学院治疗近视新技术“中研金视康”获得来自解放军301医院、北京中医药大学等专家的一致好评。据与会专家评价,该技术在治疗近视领域至少领先世界30年。

“中研金视康”是一项具有自主知识产权的治疗近视新技术,是中国中医科学院20年的攻关成果。据科学院下属6家医院长达5年临床数据表明:18岁以下近视青少年当场治疗可提升2-4行,一周内度数下降25-100度,3-6个月有望摘掉眼镜。

本周日前凡持本报前来就诊者,可享受免费验光、免费眼底全面检查、免费眼科专家现场诊治、免费赠送价值398元的辅助治疗产品。同时,经过综合检查和现场试治,凡符合治疗条件者,可签约治疗近视,治疗效果不满意可退全款,确保不反弹。另通知:凡接受“中研疗法”满三个月的老顾客,均可

参加100名“中研康复明星”评选活动,“康复明星”可享受多项优惠赠送。另诚招各市、县独家经销商。详情拨打电话0371-60937638 也可直接到郑州市陇海东路251号郑州华泰医院咨询(郑州长途客运南站西200米路南)

新产品招商

最新高科技生物降压产品“金谷脉”,专治各种疑难高血压,平均七天服1粒,6-8个月停药不反弹。免费试用,回购率达90%以上。“签约降血压,不好不收钱”的模式确保成功,有成功市场供实地考察。诚招各市、县独家代理。 免费财富热线:4006558827

省现代医学研究院 专业治疗 皮肤病

Shengxian Dai Yi Xue Yan Jiu Yuan 专业治疗 皮肤病 专治各种顽固型、疑难型、久治不愈型皮肤病

我医院是研究治疗皮肤顽癣、皮肤病、白斑病的权威机构,省市医保定点单位,新农村医疗合作单位。

我院老中医皮肤病专家组研制的以毒攻毒的纯中药汤剂内服,专治各种顽固型、久治不愈的各种皮肤顽癣,不论病程长短、轻重、面积大小,迅速杀死血液中“NF癣毒因子”。

地址:省现代医学研究院,郑州市西站路62号,火车站乘68、76路车到牛寨下车(西站路与桐柏路交叉口东北角即到) 咨询电话:0371-67513718